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MOCA0 DE PESAR N° 016/2026

Venho  por  meio  desta,  com  fundamentapfro  legal  no  Regimento  Intemo  desta  Casa

Legislativa, solicitar que seja encaminhada MOCA0 DE PESAR aos familiares da Sra.

MARIA DE FATIMA DE ARAbJO (Fafa de Zezinho da Chest), pelo seu falecimento,

ocorrido no ultimo dia 10 de Abril de 2026.

JUSTIFICATIVA

A Sra. Maha de Fatima de Aradjo nasceu em Santa Cruz e viveu toda sua vida no bairro
Paraiso...  filha de Jose  Gomes de Araljo  (Zezinho  da  Chesf)  e Maria Anunciada  de
AI.atjo,  ela  sempre  foi  querida pelos  familiares,  amigos e moradores do  bairro  que  a
conheciam. Sempre amavel e alegre, Fafa como era melhor conhecida por todos, gostava
muito de ajudar as pessoas. Quem teve contato com ela com certeza tern uma lembranca
boa na sua mente. Ela gostava de motivar as pessoas.  Foram varios depoinentos de gente

que confessou ter vencido o medo com a ajuda dela. Alguin disse: ela me ajudou a nfro
desistir do meu curso e nao ter medo de persistir. Outro revelou: foi ela que tirou de mim
o medo de dirigir carro...  urn parente seu expressou:  foi Fafa quem me motivou a nao
desistir de cursar enfermagem junto com outros colegas. Uma outra moradora do Paraiso
extemou foi ela a primeira pessoa que tirou de mim o medo de pedalar bicicleta. Outro
revelou:  conviver com Fafa me ajudou a me tornar uma cidada de ben  Na verdade,
exjstem  muitos  outros  depoimentos  que  revelam  quem  foi  Fafa.  Por  fin,  nao  temos
dividas,  Fafa veio a esta terra cuinprir uma missao,  mos  deixou muito cedo,  mas  seu
legado ficafa etemizado em nossos coragdes!

Ela deixou dois filhos maravilhosos, Fernanda Aratijo e Runn Aratjo. . . deixou tambem 4
irmaos:   Carlinhos,  Rita,  Nenem  e  Paulo  Cesar  (ex  chefe  de  gabinete  no  govemo
Ivanildinho).

E hoj e, esse vereador que vos fala, mais uma vez se solidariza com os familiares e alnigos,
momento em que apresenta a esta Casa Legislativa esta Mogao dg Pesar, e solicita aos
nobres edis de plenario apoio para aprovapao das mesmas. Ap6s aprovapao, solicjtamos
a presidencia da Casa que mos encaminhe a referida Mocao para que fapamos chegar aos
familiares.

Camara Municipal de Santa Cniz/RN, sala das sess6es Cicero Pinto de Souza, em 14 de

Abril de 2026.


